ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03.07.2020
 Ata da 14ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos três dias do mês de julho do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Jose Cícero da Cruz, atendendo ao pedido do colega Jocelino que foi o mais votado dos presentes; Inicialmente o Presidente em exercício pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente em Exercício pede ao Vereador Francisco Ferreira para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Jório Pereira Menezes, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Francisco Ferreira dos Santos, Clélio Francisco Ramos e Sara Naylê Vanderley; E verificado número legal, o Presidente em Exercício “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, o Vereador Cícero Cruz comunica que esta presidindo os trabalhos devido à ausência da mesa diretora, e por ser o segundo vereador mais votado dos presentes e convida o Vereador Francisco Ferreira a dar continuidade aos trabalhos; O Vereador Francisco Ferreira pede a dispensa da ata, a qual será lida na próxima sessão; Ainda no expediente, o Presidente  apresenta as correspondências dirigidas a Casa, o Oficio n° 001/2020 de autoria do Vereador Adesilson Duarte Dantas, onde o mesmo informa a sua renuncia ao cargo de Presidente desta Casa Legislativa por motivos pessoais; E o oficio n° 105/2020 SMS de autoria do Secretário Municipal de saúde em resposta ao oficio de n° 42 desta Casa, conforme descrito no referido oficio; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Dando continuidade, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, o de n° 004/2020 de 30 de abril de 2020 que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para elaboração e execução do orçamento para o exercício financeiro de 2021, e dá outras providencias;  E o de n° 005, de 05 de junho de 2020, que Modifica a Lei Municipal nº 804, de 14 de dezembro de 2016, com a redação dada pela Lei Municipal nº 809, de 20 de fevereiro de 2017; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha os projetos acima citados as comissões de orçamento e finanças e redação e instruções de leis para serem analisados e posteriormente apreciados; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente em Exercício faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; Para finalizar o Presidente agradece a presenta de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 03 de julho de 2020. 
